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Die passende Verbindung zwischen Pferd und Reiter
The perfect connection between horse and rider



w   taillierter Sattelbaum
w   Sturzfeder um 1 cm nach hinten versetzt
w   Sitzauflage weicher und mehr Platz nach hinten
w  verkürztes Sattelkissen
w   Sattelblatt vorgestellt: 2 cm mehr Vorschnitt für  
  mehr Beinfreiheit
w   doublierte Sattelblätter mit integrierter Pausche  
  mit Klett
w   weiße Markierungslinie als Maßlinie zum Kletten
w   Zusatznylon für Nagelstrupfe

w   waisted saddle tree
w   stirrup bar 1cm set back
w   softer seat cover and more space to the rear
w   shortened cushion
w   special saddle flap: 2cm more precut for   
 more legroom
w   soft saddle flaps with integrated knee rolls   
 with velcro
w   white marking line for the knee rolls with   
 velcro
w   extra nylon in front of the V- strip 

Fitback Art.-Nr./art.no. 9316
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w  taillierter Sattelbaum
w  Sturzfeder um 1cm nach hinten versetzt
w  Sitzauflage weicher und mehr Platz nach   
 hinten
w   verkürztes Sattelkissen
w  Sattelblatt vorgestellt: 2cm mehr Vorschnitt für  
 mehr Beinfreiheit
w  doublierte Sattelblätter 
w  Klettpausche auf dem Schweißblatt
w  weiße Markierungslinie als Maßlinie zum Kletten
w  Zusatznylon für Nagelstrupfe

w   waisted saddle tree
w   stirrup bar 1cm set back
w   softer seat cover and more space to the  
 rear
w  shortened cushion
w  special saddle flap: 2cm more precut for  
 more legroom
w   soft saddle flaps 
w  knee rolls with velcro on the kissen flap
w   white marking line for the knee rolls 
 with velcro
w   extra nylon in front of the 
 V- strip

Fitback S  Art.Nr. 9317
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paradise shine crystal

sm.topaztopaz

Zusatzoption Vorstoß/ special option piping
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w  taillierter Sattelbaum
w  Sturzfeder um 1cm nach hinten versetzt
w  Sitzauflage weicher und mehr Platz nach  
 hinten
w  verkürztes Sattelkissen
w  Sattelblatt vorgestellt: 2cm mehr 
 Vorschnitt für mehr Beinfreiheit
w  Chessboard-Sattelblätter mit Klett-       
 Pausche auf dem Schweißblatt
w  weiße Markierungslinie als Maßlinie zum  
 Kletten
w  Zusatznylon für Nagelstrupfe

w  waisted saddle tree
w  stirrup bar 1cm set back
w  softer seat cover and more space to the rear
w  shortened cushion
w  special saddle flap: 2cm more precut for more  
 legroom
w  Chessboard saddle flaps with knee rolls with  
 velcro on the kissen flap
w  white marking line for the knee rolls with velcro
w  extra nylon in front of the V- strip

Fitback S CB Art.Nr./art.no. 9318
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Modellbeispiel Trense Malmö:
w	 spezial Reithalfter 4,5 cm Comfort XS   
 mit Polsterung graphite
w	 Nasenriemen graphite genäht
w	 Stirnband rocks geschwungen matt platin
w	 Gurtzügel
Art.Nr. 5103980 + 62 + 1999

Trensen/Kandaren 

Exemplar example bridle Malmö:
w	 special combination noseband 4,5 cm Comfort XS
 with graphite padding
w	 noseband with graphite sewing
w	 browband rocks curved matt platin 
w	 web reins
art.no 5103980 + 62 +1999

Modellbeispiel 
Trense Warendorf „feel good“:

w	 spezial Reithalfter Comfort XS mit Polsterung 
 cappuccino
w	 Nasenriemen cappuccino genäht
w	 Stirnband Rivoli geschwungen rose gold
w	 Gurtzügel

Art.Nr. 902080 + 62 + 2233

Exemplar example 
bridle Warendorf „feel good“:

w	 special combination noseband Comfort XS  
 with cappuccino padding
w	 noseband with cappuccino sewing
w	 browband Rivoli curved rose gold
w	 web reins

art.no 902080 + 62 + 2233
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Modellbeispiel Trense Riga:
w	 spezial Reithalfter 4 cm XS mit Chessboard  
 Optik
w	 Stirnband geschwungen mit Chessboard Optik
w	 Gurtzügel
Art.Nr. 702065

Bridles/
Double Bridles

Exemplar example bridle Riga:
w	 special combination noseband 4 cm XS with  
 Chessboard optic
w	 browband curved with Chessboard optic
w	 web reins
art.no 702065

Neue Polsterfarben/
new padding colors

blue shade

blush rose

cappuccino

crema

graphite

greige

Modellbeispiel Kandare Comfort 
XS:
w	 spezial Reithalfter 4,5 cm Comfort XS weiß 
 gepolstert mit Lackleder schwarz
w	 kleines Polster "feel good"
w	 Stirnband XL (8mm) geschwungen
 crystal shading
w	 zwei Paar Lederzügel
Art.Nr. 705062 + 22 + 4248

Exemplar example double bridle 
Comfort XS:
w	spezial noseband 4,5 cm Comfort XS with 
 white padding and black patent leather
w	small padding "feel good"
w	browband XL (8mm) curved
 crystal shading
w	two pair leather reins
art.no 705062 + 22 + 4248
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Modellbeispiel Trense Comfort XS:
w spezial Reithalfter 4,5 cm mit Gebissringausschnitt  
 und greige Polsterung  
w Genickstück greige gepolstert 
w kleines Polster „feel good“
w 4 Swarovski Nieten greige
w Stirnband Medley geschwungen met. gold
w Gurtzügel
Art.Nr. 702062 + 84 +6544 +6167

Trensen/Kandaren 

Exemplar example bridle Comfort XS:
w	 special combination noseband 4,5 cm cut back with  
 greige padding
w	 neck piece with greige padding
w	 small padding „feel good“
w	 4 Swarovski rivets greige
w	 browband Medley curved met. gold
w	 web reins
art.no 702062 + 84 + 6544 + 6167

Modellbeispiel Trense 
Comfort XS:
w	 spezial Reithalfter 4 cm XS mit 
 Oberleder grau und fineline silver   
 shade
w	 Stirnband fineline geschwungen silver  
 shade mit Oberleder grau
w	 Gurtzügel
Art.Nr. 702062 + 60 + 1222

Exemplar example bridle 
Comfort XS:
w	 special combination noseband 4 cm XS
 with grey leather and fineline silver shade
w	 browband fineline curved silver shade
 with grey leather
w	 web reins
art.no 702062 + 60 + 1222
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Modellbeispiel Trense Comfort XS:
w	 spezial Reithalfter 5 cm XL mit blush rose
 Polsterung und Lackleder schwarz
w	 Nasenriemen blush rose genäht
w	 Stirnband Rivoli (10 mm) geschwungen blush  
 rose
w	 Gurtzügel
Art.Nr. 702062 + 82 + 22 + 2233

Exemplar example bridle Comfort 
XS:
w		special combination noseband 5 cm XS with  
 blush rose padding and patent leather black
w	 noseband with blush rose sewing
w	 browband Rivoli (10 mm) curved blush rose
w	 web reins
art.no 702062 + 82 + 22 + 2233

Bridles/
Double BridlesExemplar example bridle 

Comfort XS:
w	 special combination noseband 4 cm XS
 with grey leather and fineline silver shade
w	 browband fineline curved silver shade
 with grey leather
w	 web reins
art.no 702062 + 60 + 1222
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Modellbeispiel Trense Warendorf 
„feel good“:

w	 spezial Reithalfter 4 cm XS mit greige Polsterung 
 und Lackleder schwarz
w		Stirnband rocks geschwungen sm. topaz
w		Gurtzügel

Art.Nr. 902080 + 60 + 22 + 1999

Exemplar example bridle 
Warendorf „feel good“:

w		special combination noseband 4 cm XS 
   with greige padding and patent leather black
w	 browband rocks curved sm. topaz
w	 web reins
art.no 902080 + 60 + 22 + 1999



Modellbeispiel Trense Comfort XS:
w	spezial Reithalfter 5 cm XL mit Lackleder schwarz
w	kleines Polster „feel good“
w	Stirnband Rivoli (10 mm) geschwungen vitrail medium
w	Gurtzügel
Art.Nr. 702062 + 82 + 22 + 2233

Exemplar example bridle Comfort XS:
w	special noseband 5 cm XL with black patent leather
w	small padding „feel good“
w	browband Rivoli (10 mm) curved vitrail medium
w	web reins
art.no 702062 + 82 + 22 + 2233

Trensen/Kandaren 

Modellbeispiel Trense 
Venedig XS:
w	 spezial Reithalfter 5 cm XL mit      
 indian sapphire Polsterung
 und Lackleder schwarz
w		Stirnband rocks geschwungen  
 paradise shine
w		Gurtzügel
Art.Nr. 702060 + 82 + 22 + 1999

Exemplar example bridle 
Venedig XS:
w		special noseband 5 cm XL with   
 indian sapphire padding and black  
 patent leather
w	 browband rocks curved paradise   
 shine
w	 web reins
art.no 702060 + 82 + 22 + 1999
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Modellbeispiel Trense Ornament gold:
w	spezial Reithalfter 4 cm XS
w	geschwungenes Lederstirnband
w	Messingbeschläge
w	Gurtzügel
Art.Nr. 556660

Exemplar example bridle Ornament 
gold:
w	special combination noseband 4 cm XS
w	curved leather browband
w	brass hardware
w	web reins
art.no 556660

Bridles/
Double Bridles

Modellbeispiel Trense Comfort XS:
w		spezial Reithalfter 4,5 cm Comfort XS 
 mit Ornament silber
w		kleines Polster „feel good“
w		Stirnband Patina (8 mm) geschwungen rose
Art.Nr. 702062 + 9288

Exemplar example bridle Comfort XS:
w		special combination noseband 4,5 cm Comfort XS 
 with Ornament silver
w	small padding „feel good“
w	browband Patina (8 mm) 
   curved rose
art.no 702062 + 9288

Modellbeispiel Kandare 
Comfort XS:
w		spezial Reithalfter Comfort XL 6 cm
w		kleines Polster „feel good“
w		Stirnband Rivoli (10 mm)
 geschwungen crystal shading
w		zwei Paar Lederzügel
Art.Nr. 705062 + 85 + 2255

Exemplar example 
double bridle Comfort XS:
w		special noseband Comfort XL 6 cm
w		small padding „feel good“
w		browband Rivoli (10 mm) curved 
 crystal shading
w	two pair leather reins
art.no 705062 + 85 + 2255

11



Stirnbänder  

Medley black

Medley blue

Medley crystal

Medley dorado

Medley multi

Medley met.gold
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Medley
Art.Nr. / art.no 6167

crystal
crystal AB

greige

lt. col. topaz
sm. topaz

topaz

black diamond
lt. siam

luminous green

jet
padparadscha

rose

lt. rose
fuchsia

vintage rose
silver shade

sapphire

lt. turquoise

denim blue dark moss green

Nieten für flache Trensen und Kan-
daren auf Wunsch passend farblich 
erhältlich.
Rivets for flat bridles and double 
bridles in matching colors available.
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 25.  amethyst
128.  blush rose
  5. antique pink
 77.  crystal AB
 42.  chrysolite
110.  dark moss green
 66.  black diamond
  1. crystal
 34. aqua
105. blue shade
147.  dark rainbow
 29. denim blue
 48.  emerald
 10.  fuchsia
 75.  golden shadow
146. graphite
111.  irid green
 68.  jet hematite
 67. jet
  7.  light rose
 14.  light siam
106.  light silk
 38. light turquoise
109.  lilac shadow
 20.  light amethyst
 57. light col. topaz
 56.  light peach
 32.  light sapphire
 45. luminous green
125.  met. sunshine
 28. montana
 50. olivine
  12. padparadscha
126.  paradise shine
134.  patina black
133.  patina gold
131.  patina rose
132.  patina silver
130.  patina white
 44.  peridot
107.  rose gold
  6.  rose peach
  8.  rose
 31.  sapphire
145. scarabäus
 17.  siam
 55.  silk
 70.  silver night
 69.  silver shade
 60.  smoked topaz
127.  smoky mauve
 53.  sunflower
108.  tangerine
 23.  tanzanite
 58.  topaz
  4.  vintage rose
 21.  violet
148. vitrail light
149. vitrail medium

*Für mögliche drucktechnische Farbabweichungen kann keine Haftung übernommen werden.

Rivoli 10 mm
einfarbig/one colored Art.Nr. / art.no 2233

zweifarbig/bicolored Art.Nr. / art.no 2244

mehrfarbig/multi colored Art.Nr. / art.no 2255
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Stallhalfter/Leather halters

Lederstallhalfter in verschiedenen
Ausführungen
w	 alle Polsterfarben sind möglich
w	 Messing- oder Edelstahlbeschläge
w	 schmale Ausführung 2 cm

Leather stable halters in different 
styles
w	 available with all padding colors
w	 brass or stainless steel hardware
w	 width 2 cm

Art.Nr./art.no 6122

w	 peru/taupe gepolstert
 mit fineline Nasenriemen 
 met. gold
w	 peru/taupe padding
 with fineline browband 
 met. gold    

Art.Nr./art.no 885151

w	 Croco optic cognac/negro 
 gepolstert      

Art.Nr./art.no 6122

w	 grau/platin gepolstert
 mit fineline Nasenriemen 
 silver shade
w	 grey/platin padding
 with fineline browband 
 silver shade    

Art.Nr./art.no 6122

w	 schwarz/sapphire gepolstert
 mit fineline Nasenriemen 
 blue  
w	 black/sapphire padding
 with fineline browband 
 blue    14 15

Art.Nr./art.no 6122

w	 grau/platin gepolstert
 mit fineline Nasenriemen 
 silver shade
w	 grey/platin padding
 with fineline browband 
 silver shade    

Hundehalsbänder/-leinen
Dog collars and dog leads

Hundehalsband fineline

w  geöltes Luxusleder cognac mit havanna 
 Polsterung 

w  fineline Einlage topaz
w  Messingbeschläge
Art.Nr. 5222

Dog collar fineline
w	 luxury oiled leather cognac with havanna
 padding
w	 fineline topaz
w	 brass hardware
art.no 5222

Hundeleine geöltes Luxusleder
w	 cognac mit havanna Polsterung 16 mm
w	 Messingbeschläge
w	 Enden handgeflochten
Art.Nr. 8382203

Hundeleine geöltes Luxusleder
w	 schwarz mit indian sapphire Polsterung 16 mm
w		Edelstahlbeschläge
w		Enden handgeflochten
w		fineline Sektion paradise shine
Art.Nr. 8122209

Dog lead luxury oiled leather
w	 black with indian sapphire padding 16 mm
w	 stainless steel hardware
w	 hand-braided ends
w	 fineline section paradise shine
art.no 8122209

Hundehalsband rocks
w	 geöltes Luxusleder schwarz mit 
 indian sapphire Polsterung
w	 rocks Einlage paradise shine
w	 Edelstahlbeschläge
Art.Nr. 5999

Dog collar rocks
w	 luxury oiled leather black 
 with indian sapphire padding
w	 rocks paradise shine
w	 stainless steel hardware
art.no 5999

Dog lead luxury oiled leather
w	 cognac with havanna padding 16 mm
w	 brass hardware
w	 hand-braided ends
art.no 8382203



Gürtel
buckle mesh

w	 Breite 27 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber oder gold

w	 width 27 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver or gold

rocks

w	 Breite 35 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber oder gold

w	 width 35 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver or gold

knight

w	 Breite 40 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber  

w	 width 40 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver 

w	 soft bom black/jet hematite
 Art.-Nr./art.no 6339

w	 soft bom black/crystal AB
 Art.-Nr./art.no 6332

w	 soft bom blue/denim blue
 Art.-Nr./art.no 6336

w	 soft bom grey/crystal
 Art.-Nr./art.no 6331

 

w	 soft bom black
	 Art.Nr./art.no 653109 

w	 soft bom havanna
 Art.Nr./art.no 653103

w	 soft bom brown
 Art.Nr./art.no 653108

w	 soft bom havanna/ 
 rocks topaz

w	 soft bom brown/ 
 rocks topaz

w	 soft bom black/  
 rocks 
 crystal

w	 soft bom blue/  
 rocks blue

Art.Nr./art.no 34035

w	 soft bom black/  
 rocks jet-crystal

w	 soft bom black/  
 rocks jet-platin

w	 soft bom grey/  
 rocks platin

 

16

Belts
buckle mesh

w	 Breite 27 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber oder gold

w	 width 27 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver or gold

pull up

w	 Breite 40 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber 

w	 width 40 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver  

w	 soft bom black
	 Art.Nr./art.no 407509

w	 soft bom brown
 Art.Nr./art.no 407508

w	 soft bom havanna
 Art.Nr./art.no 407503
 

w	 soft bom black/  
 rocks jet-crystal

w	 soft bom black/  
 rocks jet-platin

w	 soft bom grey/  
 rocks platin

 

eight line

w	 Breite 40 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber oder gold

w	 width 40 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver or gold 

w	 light rose/silk
	 Art.Nr./art.no 84404 

w	 light blue/blue shade
	 Art.Nr./art.no 84406

w	 light green/luminous green  
	 Art.Nr./art.no 84407

w	 sand/lt. col. topaz
 Art.Nr./art.no 84403
 

w	 soft bom black/  
 multi

w	 soft bom grey/  
 crystal

w	 soft bom blue/  
 blue

w	 soft bom black/  
 black 

Art.Nr./art.no 82058

w	 soft bom brown/ 
 met. gold

medley

w	 Breite 35 mm
w	 Länge 75-120 cm
w	 Schnalle silber oder gold

w	 width 35 mm
w	 length 75-120 cm
w	 buckle silver or gold
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Armbänder/Bracelets

Armband/bracelet flechtwerk
w	6 mm
blue, Art.Nr./art.no 976
cognac, Art.Nr./art.no 973

www.by-t
r-design.

de

Armband/bracelet ethno
w	6 mm
pink, Art.Nr./art.no 984
blue, Art.Nr./art.no 986
black, Art.Nr./art.no 989

Armband/bracelet legende
w	15 mm
nature, Art.Nr./art.no 153

Armband/bracelet legende
w	15 mm
black, Art.Nr./art.no 159

Armband/bracelet legende
w	15 mm
brown, Art.Nr./art.no 158

Armband/bracelet flechtwerk
w	6 mm
black, Art.Nr./art.no 979
brown, Art.Nr./art.no 978
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Displays/Schlüsselanhänger
displays/key chains

sm. topaz gold, brown Art.Nr./art.no 39997

light col. topaz gold, taupe Art.Nr./art.no 39998

sm. topaz, brown Art.Nr./art.no 29997
paradise shine, purple Art.Nr./art.no 29992

crystal, grey Art.Nr./art.no 29994
blue crystal, blue Art.Nr./art.no 29996
light col. topaz, taupe Art.Nr./art.no 29998

paradise shine, black Art.Nr./art.no 29992
blue crystal, black Art.Nr./art.no 29990
jet hematite, black Art.Nr./art.no 29999
jet-crystal, black Art.Nr./art.no 29993

crystal, black Art.Nr./art.no 29991

Display Rivoli
w	10 mm

w	12 Paar/12 pair
Art.Nr./art.no 105

Display Rivoli Neutral
w	6 Stecker + 6 Hänger
w	6 plugs + 6 eardrops
Art.Nr./art.no 93

Display LUX
w	12 Paar
w	12 pair
Art.Nr./art.no 94

Display Rivoli Pop
w	6 Stecker + 6 Hänger
w	6 plugs + 6 eardrops
Art.Nr./art.no 92



Sattlerei Otto Schumacher GmbH
Schmiedestraße 1
51709 Marienheide
Tel.: +49 (0) 2264-6730
Fax: +49 (0) 2264-3288
Mail: info@os-sattlerei.de
         info@by-tr-design.de
www.os-sattlerei.de

www.os-sattlerei.de

www.styled-by-me.de

www.by-tr-design.de

Follow us:

sattlereiottoschumacher
bytrdesign

SattlereiOttoSchumacherGmbHMarienheide

#bytrdesign

bytrdesign
– beste Qualität
– faire Bezahlung
– sichere Arbeitsplätze
– hohe Umweltstandards


